
SET DA GIARDINO MOJO NATURALE
composto da tavolo rettangolare estensibile,
4 sedie pieghevoli e 2 sedie pieghevoli con braccioli

TRASPIRANTE
SUPERCOPRENTE
MASCHERANTE
alta resa lt. 10
       ALTA COPERTURA

LETTINO NIZZA
con tettino parasole
       100% ALLUMINIO

Offerte valide dal 23 aprile al 9 maggio

www.selfitalia.it
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TERRICCIO
UNIVERSALE
lt. 20

disponibile lt. 50



Ombrellone 
a braccio, in alluminio, Ø300 cm, palo Ø48 mm, copertura in poliestere 220 gr/m²
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Staccionata dritta
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Gazebo Star
struttura in metallo, disponibile telo di copertura di ricambio € 39,90, e set 
ferramenta di ricambio € 2,99. Sconto 16,77%

COPERTURA
ANTIVENTO
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Gazebo Onda
struttura in metallo, Ø50 mm, copertura in 
poliestere, 180 gr/m², disponibile telo di copertura 
di ricambio € 44,90

Salotto da giardino 
Amalia 
composto da 2 poltrone, 1 
divano due posti, 1 tavolino, 
struttura in alluminio e intreccio 
in midollino sinterìtico colore 
moka, completo di cuscini 
sfoderabili h cm 4 colore ecrù
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Dondolo 3 posti Star
struttura in acciaio verniciato, con cuscini sfoderabili spessore cm 9, copertura ecrù, 
sconto 21,16%. Disponibile ricambio più copertura € 24,90
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Poltrona Pisolo 
imbottita, disponibile nei colori: rosso, azzurro e verde
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Set valigetta Pic-nic 
composto da 1 tavolino pieghevole e 4 sgabelli con seduta in textilene
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Set da giardino in legno Malaysia 
composto da 1 tavolo rettangolare cm 90X150 e 4 sedie pieghevoli, sconto 16,75%
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Barbecue Roma con cappa 
griglia di cottura cm 67X40 regolabile su 3 
altezze, completo di cassetto raccogli cenere, 
peso kg 384, sconto 11,83%

USARE SOLO
CON CARBONELLA
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Barbecue 60-40
con griglia in acciaio cromato cm 60X36 regolabile su 4 livelli, ripiani e mensole laterali in legno massello 
con ganci per attrezzi di cottura, sconto 25,03%

Barbecue 
in acciaio verniciato, con griglia di cottura 48x38 cm in acciaio cromato 
regolabile su 3 posizioni. Paravento con innesto di sicurezza e robusto braciere 
in acciaio smaltato 

BREVETTO
ACCENSIONE
FACILE
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Set in alluminio Prado 
composto da tavolo rettangolare cm 96X150 e 4 sedie 
con braccioli e seduta in textilene, sconto 15,38%

Cancelletto 
dritto
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IMPREGNATA IN AUTOCLAVE

Fioriera 
con griglia, sconto 22,27%
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GRIGLIA 
TONDA
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Dondolina Los Roques
in alluminio, con cuscino poggiatesta 
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PAVIMENTO 
INCLUSO

Casetta a pannelli Sara 
spessore pannelli 16 mm. Sconto 16,72%

L 178,7

P 124,6

H 224

cm

Valigetta in alluminio
con set di 6 accessori per barbecue , in acciaio
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Sconto 25,06%

Sconto 25,06%



Programmatore a batteria GF 12 
possibilità di 12 combinazioni di programmi, 
sconto 28,65%

Set fi oriera 
cm 50, 2 balconiere + 2 vasi

€ �����

Tosaerba Wormar 47 BR HW semovente 
motore Briggs & Stratton, potenza 2 Kw, larghezza taglio cm 47, alzo ruote centralizzato, 
consigliato fi no a 1600 mq

Rasaerba elettrico SG939E
potenza 1300 watt, taglio 38 cm, 
consigliato fi no a 500 m², sconto 18,77%
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Decespugliatore Club Garden GB27J 
asta dritta, potenza 25,4 CC, larghezza taglio cm 38, sconto 13,80%
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Tagliabordi Flymo Contour 500 XT 
potenza 500 Watt, larghezza taglio cm 25

Forbice 
a batteria, con lama erba e rami, sconto 25,06%
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Tosaerba Teknico 40 B
potenza 1,9 Kw, larghezza taglio cm 40, 
consigliato fi no a 800 mq

Tagliasiepi Flymo Easycut 600 XT 
potenza 500 Watt, lunghezza lama cm 60, passo denti mm 22

€ �
���

Tosaerba Wormar 4,6 BR semovente 
potenza 1,7 Kw, larghezza taglio cm 46, consigliato fi no a 1400 mq
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RUOTE GRANDI

Balconetta in legno
con cassetta in plastica
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DISCO LAMA
INCLUSO

Decespugliatore SBL 33 
asta dritta, potenza 33 CC, larghezza taglio cm 40, sconto 25,01%

BOBINA FILO
E DISCO
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12 METRI
DI PROLUNGA
IN OMAGGIO

Tosaerba Rotak 32
potenza 1200 watt, taglio 32 cm 

€ ��
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Doccia solare Sunny
a riscaldamento solare, sfrutta l’energia solare per 
produrre acqua calda, sconto 15,68%

�������

	����

Tagliasiepi elettrico
potenza 520 Watt, lunghezza lama cm 
51, passo denti mm 16, sconto 22,27%
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CAVO
DI SICUREZZA
CON CLIP

IMPREGNATA 
NOCE CHIARO

Motozappa Tiller 
TH90G
potenza 3,5 hp, avviamento a 
strappo, sconto 15,39%

RUOTA
DI SUPPORTO
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MOTORE
BRIGGS & STRATTON
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Piscina fuori terra Bestway 
altezza cm 81, Ø366 cm, con struttura 
tubolare in metallo, sconto 11,83%
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Baule multiuso Garden
in polipropilene, grigio e verde,  disponibile anche nelle dimensioni: 2 moduli 94x53x57h
€ 39,99 –10%  € 35,99, 3 moduli 138x53x57h € 52,99 –10%  € 47,69 
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a partire da:1 modulo 54x53x57

��
SU TUTTA LA GAMMA



Coordinato da esterno WUXI
E27, max 60 Watt, IP44

Linea Home Box 
Sconto 30% lt 25, 40, 60 
azzurro/trasparente 
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Applique up e down

Palo con lanterna

Serie Olive
con struttura in pressofusione di alluminio, diffusori in vetro molato e 
curvato, portalampada in porcellana, IP44 E27 max 60 W = 11 W R.E.
accessori di fi ssaggio inclusi

cm
 1

50

RISPARMIO
ENERGETICO

Sospensione

Applique down grande

lanterna UP, 
lanterna DOWN, 
sospensione

palo con lanterna h 120 cm
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€ ����

RISPARMIO
ENERGETICO

Applique Globo
in materiale plastico, disponibile nei colori: fumè, opale e chiara, sfera Ø20 cm, portalampada in 
porcellana, E27, max 40 Watt IP44

RISPARMIO
ENERGETICO

cm 18

Segnaviale
ad energia solare, in resina 
con effetto pietra

RISPARMIO
ENERGETICO

€ ����

Segnapasso
ad energia solare, Ø11 cm, 1 led

€ 
���
INOX

cm 43
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Armadio 2 ante alto
in polipropilene, ripiani integrati ultra resistenti, 
disponibile versione portascope o tuttopiani, 
facile montaggio, imballo compatto
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contenitori esclusi
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Armadietto 2 ante basso
in polipropilene, cerniere in acciaio anti-usura, ripiani integrati  ultra resistenti, 
facile montaggio, imballo compatto

contenitori esclusi
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Armadio 3700 Utility alto
ripiani regolabili, disponibile versione portascope o tuttopiani, chiusura con 
lucchetto (non incluso)
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Armadio 700 Utility
ripiani regolabili, colore grigio, + 2 vaschette

����

������

	�����


�

���


�	�
�

Contenitore colorato con secchio interno
per la raccolta differenziata, disponibile nelle varianti colore: blu, verde, giallo, rosso e grigio
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Armadio 2 ante alto
in polipropilene, ripiani integrati 
ultra resistenti, disponibile 
versione portascope o tuttopiani, 
facile montaggio, imballo 
compatto
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Photobox
disponibili in vari colori e fantasie

���


������

	�
������


�

	������

����

Scaffale a bullone 
pesante
piani rinforzati, in kit completo di 
bulloni e piedini
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PALO CON LANTERNA
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APPLIQUE UP & DOWN

	��
���

	����
SOSPENSIONE APPLIQUE DOWN GRANDE
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Kit scaffale zincato 
ad incastro 5 piani
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 esempio: 25 litri
FRONTALINO 
PERSONALIZZABILE 
CON LE TUE FOTO

Armadio Jumbo
disponibile nella versione portascope o tuttopiani
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EXTRA 
LARGE

PROFONDITÀ
53,7 CM

4/5

Ventilatore Miami 
5 pale di legno con inserti in paglia di Vienna, 
Ø130 cm, con 4 luci, disponibile nelle varianti 
bianco e noce

Telecomando
universale per ventilatori da soffi tto 
€ 29,90 –20% = € 23,92
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Perline in abete grezzo
confezione 10 listelli 18x40x2000 mm = 2 mq € 10,80

Cassaforte a mobile
spessore frontale 8 mm, 2 catenacci Ø22 mm, serratura in 
acciaio al manganese, disponibile con rivestimento in legno

L 40

P 43

H 60

cm

Cassaforte a muro 
spessore mm 10, serratura a chiave, doppia 
mappa, pistoni Ø 22 mm. Sconto 18,19%
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Porta blindata 
Record
3 cerniere regolabili, doppia 
coibentatura, maniglieria 
compresa, disponibile larghezza 
cm 80/85/90x210 h, 
sconto 14,32%
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Tavole lamellari in abete 
utilizzabili anche come piano tavolo o piano di lavoro, disponibili in 
varie misure

legno proveniente da 
foreste gestite con rigorosi 
criteri ambientali e sociali

Listone sottotetto
in pino, spessore mm 19x110x2000, confezione 1,32m² € 10,45

€ �	��al m²: 

Tenda da sole a braccia
su barra quadra in allumunio, in tessuto acrilico, nei colori giallo e rosso, cm 
250X200, disponibile anche nella misura 300X200 a € 259 –25% € 194,25

�����
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CERTIFICATA CE

2 ANNI DI
GARANZIA

Placchetta Maison
per irvestimento interno ed esterno. confezione da 0,5 m²

€ 
�	��al m²

Pavimento lavato
dimensioni cm 40X40, grigio fi ne al mq €11,90

CARRABILE

Passo Giapponese Premium
bianco dimensioni cm 35X25X3

€ �	��

100% MADE IN ITALY

Trabattello First 5 
H di lavoro 4,73 mt, H piano di lavoro 3 mt, portata 150 kg, montaggio 
rapido, spostamento su ruote. Sconto 47,49%

€ �	��€ �	��a partire da: 
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ALTEZZA MAX
DI LAVORO 
2,98 MT

Scala in alluminio 
5 gradini, ingombro chiusa cm 12, piattaforma 
con antiscivolo, cinghia di sicurezza, arco di 
sicurezza 60 cm in alluminio, piedini antiscivo-
lo, maggior stabilità sui gradini, fi ssaggio con 
rivetto passante

Placchetta Odyssee
interno ed esterno imitazione pietra irregolare, posa senza fuga, 
confezione da 0,5 m²  €�19,78

Zanzariera Zanza kit
cm 100x170, bronzo

€ ��

al mq

€ 
	��
al pezzo
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��	��al m²
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Assortimento 
di arelle

��

Armadio 2 ante e 2 cassetti 
in melaminico antigraffi o, colore noce madera
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Armadio tuttoscarpe
realizzato in melaminico antigraffi o, top 
sagomato 22 mm, contiene 24 paia di 
scarpe, disponibile nei colori noce madera 
e rovere moro, sconto 28,61%
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��	�� supporto estensibile cm 90-160
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supporto estensibile cm 160-300
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Kit bastoni per tende Drymmi e Serene 
disponibili nei colori argento satinato e nero, Ø 16 mm, 2 terminali con perline o rattan

Tappeto cucina in cotone 100% 
millerighe disponibile in 4 colori: marrone, rosso, arancio, giallo, in 2 
misure cm 75x120 e cm 75x150 € 9,90 € �	��a partire da: 

Piantana Darlington 
con braccio di lettura
base Ø25 cm, metallo color silver, 
paralume disponibile bianco o arancio
E27 max 100 W = 21 W risparmio 
energetico E27 max 40 W = 9 W 
risparmio energetico

����	��
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cm 180

Coordinato cucina Milly 
in cotone 100% tinto in fi lo: set 2 presine cm 20x20 €2,99 guanto forno cm 17 x33 €2,99
coprisedia cm 40x40 €5,90 cuscino arredo matelassè cm 45x45x8 €8,90
tovaglia cm 140x180 €12,90 tovaglietta colazione Americana cm 33x45 €1,50 Specchiera con cornice laccata 

disponibie nei colori: bianco e nero
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Lampadina
a risparmio energetico, 2T 15 Watt E27 
pz 5, classe energetica “A”, 8000 H

Lampadina
a risparmio energetico, 3T 20 Watt E27 
pz 5, classe energetica “A”, 8000 H
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CONFEZIONE 
DA 5 PEZZI

Scaffale cromato 
5 ripiani
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Portata

MAX
kg 80
per ripiano

Sconto 16,72%
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Sedile WC 
in legno laccato, colore bianco

4019,90

11,94

Mobili multiuso serie Mimosa 
bianco laccato lucido,  su ordinazione anche in rovere sbiancato

esempio: 
base 1 anta + 1 cassetto
€ 85 sconto 20  € 68
H 78xP35xL35 cm

Box doccia Joker 
angolare, con profi li bianchi, pannelli in acrilico, estensibile, altezza 185 cm

1569,90

59,42

Colonna girevole
Gelso 
fi nitura bianco laccato,
1 anta vetro,
1 cassetto,
1 vano a giorno,
1 appendiabiti,
1 porta asciugamani

L 35

P 35

H 185             

cm

33149

99,83

Composizione Vittoria 
in arte povera, fi nitura noce, base con lavabo in ceramica, 3 ante, 
2 cassetti, specchio con pensile, illuminazione ad incandescenza. 
Disponibile colonna arte povera L33xP34H197 € 159
Pensile 1 anta L33xP21xH71 € 46,50
Base 1 anta + 2 cassetti L33xP34xH90 € 99,90

Disponibile anche nella 
versione decapata € 399

€ 349

Cabina Idro Lorraine
semicircolare, con erogatore fi sso e fl essibile, 10 getti dorsali orientabili, sedile 
ergonomico, 2 ripiani portaoggetti, specchio, piatto antiscivolo, porte scorrevoli con 
chiusura magnetica. Sconto 26,38%

L 90

P 90

H 218

cmL69/79

P 69/79

H 185

cm

100379

279

Tris ceramica serie Universal 

lavabo cm 60 € 24,00

bidet monoforo € 27,90

vaso € 31,50

serie completa

colonna € 16,50

i i U i l

p

€ 99,90

Specchiera Floriana 
2 ante bianca laccata lucida, illuminazione ad 
incandescenza con presa e interruttore

L 94,5

P 16

H 60

cm

4369

39,33

Saliscendi con 
doccetta Roby
asta regolabile Ø25 
mm, doccetta 5 
getti, portasapone, fl ex 
lunghezza cm 150, 
doppia aggraffatura

€ 19,90

Miscelatore monoforo lavello Roby 
bocca coassiale girevole, cartuccia Ø40 mm, attacchini fl ex acciaio 37 cm, attacco 3/8” 
F, 2 anni di garanzia

ll R b
3429,90

19,73

Miscelatori Roby 
corpo in ottone, cartuccia Ø40 mm, dove previsto scarico in Hostaform 1”1/4, fl ex acciaio 37 cm, attacco 3/8” F

1032,50

29,25bidet, lavabo 

1245

39,60vasca

20
SU TUTTA LA SERIE

Accessori a ventosa 
Wendy

appendino 
€5,90 –20% €4,72

portasapone €10,90 –20% €8,72

portasalviette €15,90 –20% €12,72

portarotolo €9,50 –20% €7,60

SENZA
FORARE
IL MURO

cm 45

20
SU TUTTA LA SERIE

6/7

Idropulitrice Karcher K 2.75
con T Racer per la pulizia dei pavimenti, potenza 1600 Watt, 
pressione 110 bar, portata 400 L/H, lancia Vario Power, 
spazzola, sconto 28,59%

40139,90

99,90

1569,90

59,42
Martello demolitore/
tassellatore Teknico
potenza 1250 Watt, 3 funzioni: 
martello demolitore, trapano a 
percussione, trapano

INCLUSI
SCALPELLI

Saldatrice ad inverter Jimmy 1000 
corrente massima 80 A, regolazione da 5 A ad 80 A, sconto 20,20%

2099

79

Accessori per saldatrice 
Jimmy 1000 

3415

9,90

24169

129,90
Banco sega 
Fox F36-522A 
potenza 1600 Watt, 
tagli da 90° e 45°

Smerigliatrice angolare Smartool
potenza 500 Watt, 13.000 giri al minuto, ideale per tagliare ferro e laterizi

l

2517,90

13,43
Cassetta Clear Lid 19”

3014,90

10,43

2029,90

23,92
Seghetto alternativo Teknico
potenza 570 Watt, capacità di taglio: mm 
65 su legno, mm 8 su ferro, movimento 
a pendolo

TRACCIATORE
LASER



Olio Total Super
 litri 4 benzina/diesel, 15W/40

1521,90

18,62

Crick idraulico 
portata max 2 tonnellate

2029,90

23,92

Pneumatico Marix
ottima capacità di tenuta sul bagnato, comfort di guida, durata e silenziosità, dai gommisti 
convenzionati per pneumatici rigenerati

155/70 R13

€ 19,90
185/60 R14

€ 27,90
195/60 R15

€ 32,90

195/65 R15

€ 32,90
205/55 R16

€ 49,90
195/80 R15 4x4

€ 64,90

Rullo con pertica
rullo cm 22 in poliestere con pertica telescopica da cm 110/200

158,90

7,57
1339,90

34,90

Plafoniera 
cm 5x15, manico in plastica, per idropitture

€ 4,90 € 4,50

Protettivo 
completo per 
legno V33
impregna, decora, im-
permeabilizza, in interno 
ed esterno, disponibile in 
10 tinte,  lt 2,5 + 20% 
gratis = lt 3

Smalto specifico per 
termosifoni Self
in gel, antigoccia, non ingial-
lisce, pronto all’uso, in colori 
vari, lt 0,75

Finitura per legno Self
protegge dallo sfogliamento e dai raggi UV, in 5 colori, lt 0,75

Idropittura lavabile 
Boero
ottima copertura ed elevato punto 
di bianco, lt 14

Isolante fissativo Self
acrilico, a base di resina pura, prepara il 
muro ad una stesura più agevole, lt 1

Impregnante per legno Self
impregna e protegge il legno, disponibile in 4 colori, lt 0,75

3835,20

21,82

F

Olio Total Synthetic
litri 4 benzina/diesel, 5W/40

1533,90

28,82
5 ANNI DI GARANZIA

Pattex Mille Chiodi
colla di montaggio, gr 250

206,49

5,19

Hobby Goisa System
sistema di pitturazione per la casa, composto da un rullo estraibile, un tubo siliconico, una valvola di 
regolazione e un contenitore da 8 litri con pompa manuale e asta telescopica

€ 99,90

Decoder Zapbox Twin 2
non interattivo. permette la ricezione dei canali digitali terrestri e satellitari gratuiti, decodifi ca audio/video mpeg2, ml@mp, 
mpeg1, 2scart, rca+2rca audio stereo+1rca video+1rca audio digitale, sottotitoli dvb, puntatore, antenna integrato, compatibile 
16:9, classifi cazione canali automatica, timer 3500 canali tv/audio, sconto  37,54%

3079,90

49,90

€ 8,80

177,20

5,98
246,50

4,94

PERTICA
TELESCOPICA

Silicone Sista Henkel
confezione da 3 pezzi, acetico, a 
prova di muffa, ideale per sigillare 
materiali porosi, ml 280

4210,20

5,92

Smalto sintetico 
Basta una mano Self
polivalente, utilizzabile su diversi tipi di superfi ci, 
formulazione antigoccia, alta resistenza e copertura già 
dopo la prima mano, litri 0,75

Idropittura traspirante 
Basta una mano Self
nuova, ad altissima copertura e punto 
di bianco, litri 10

209,80

7,84

1530,80

26,18

INTERATTIVO

VELOCE

NON SPORCA



Tutti i servizi su misura:

Attenzione alcuni servizi potrebbero
non essere disponibili.
Verificare telefonando al punto vendita.

GUARDA LA CONVENIENZA SOTTO UNA NUOVA LUCE!
SCEGLI LE LAMPADINE A RISPARMIO ENERGETICO.

Questo volantino è un servizio al consumatore, viene recapitato nelle cassette postali allo scopo di evitare dispersioni nell’ambiente.  Vi invitiamo a segnalare casi di consegne eccessive e/o qualsiasi anomalia al nostro ufficio pubblicità tel.  011 30.40.772

ISTRUZIONI PER IL RIUSO
Dopo la lettura e l'utilizzo di questo

pieghevole non disperderlo nell'ambiente.
Utilizza i sistemi di raccolta differenziata

predisposti dal tuo comune.

Il marchio               è un marchio registrato di proprietà della SELF srl.
Le offerte sono valide fino ad esaurimento scorte. Tutte le offerte non
sono cumulabili ad eventuali sconti sugli articoli già in promozione.
I prezzi sono comprensivi di IVA e dell’eco-contributo RAE (ove
applicato dal produttore). La direzione non risponde di eventuali
discordanze imputabili ad errori tipografici o di stampa. Le immagini
sono a puro scopo esemplificativo.

UN'IDEA ECOLOGICA
CHE CI PIACE UN SACCO.
I nuovi sacchetti ecologici Self sono biocompatibili perché realizzati in
MATER-BI, a base di amido di mais. Biodegradabili al 100% e riutilizzabili
anche per la raccolta dell'umido. Una scelta che Self condivide insieme a
te, nel rispetto dell'ambiente. 

Dal 1° settembre 2009 la nuova regolamentazione della Commissione Europea 244/2009 prevede
la progressiva sostituzione delle lampadine ad incandescenza con quelle a basso consumo.
Acquistare le lampadine a risparmio energetico è una scelta importante, che permetterà di ridurre
in maniera significativa l’emissione di anidride carbonica CO2 prodotta dalle centrali elettriche.

                      

I nostri punti vendita:
PIEMONTE
Alba
Corso Asti Località Vaccheria

APERTO tutte le domeniche
e sabato 1 Maggio
Borgo San Dalmazzo
Centro Commerciale Borgomercato

APERTO tutte le domeniche
e sabato 1 Maggio
Savigliano

APERTO tutte le domeniche
e sabato 1 Maggio
Alessandria

  
Asti

Chieri

Osasco

Domenica e lunedì aperto
Serravalle

APERTO tutte le domeniche
e sabato 1 Maggio
Torino

Torino
Via Lancia ang. Via Isonzo

Vercelli
Centro Commerciale Carrefour

Vigliano Biellese

APERTO tutte le domeniche
Villanova Monferrato
Centro Commerciale Monferrato Shopping

APERTO tutte le domeniche
LOMBARDIA
Curno

APERTO le domeniche 25 Aprile, 2 e 9 Maggio

Vigevano

VALLE D’AOSTA
Aosta

APERTO tutte le domeniche
e sabato 1 Maggio
LIGURIA
Arma di Taggia

APERTO tutte le domeniche
Imperia
Via G. Airenti 7, Porto Maurizio

APERTO tutte le domeniche
EMILIA ROMAGNA
Cesena

Ferrara

APERTO le domeniche 2 e 9 Maggio

Ravenna

APERTO domenica 2 Maggio
MARCHE
Macerata
Centro Commerciale Val di Chienti

UMBRIA
Perugia

VENETO
Rovigo

APERTO tutte le domeniche
FRIULI VENEZIA GIULIA
Udine

APERTO le domeniche 2 e 9 Maggio

p r o p o s t e :p r o p o s t e :

COMPRESSORE ABAC
lt. 50 lubrificato ad olio
2 cv, pressione max 8 bar
2 manometri

 Kit 5 pezzi
per compressore
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BARBECUE MEXICO
con cappa,
griglia di cottura cromata
45x33 cm,
regolabile su tre altezze.
Misure L 88 P 58 H 198 cm,
peso 233 kg
       USARE SOLO
       CON CARBONELLA

PAVIMENTO IN LAMINATO
incastro senza colla, spessore 6 mm,
colore ciliegio, categoria Ac3,
confezione da 2,73 mq
€ 13,38

PAVIMENTO IN LAMINATO
incastro senza colla, spessore 7 mm,
colore merbau e noce, categoria Ac3,
confezione da 2,48 mq € 22,07
PREZZO AL MQ € 8,90

PORTA DA INTERNO CLOE
noce nazionale 210x70-80 dx/sx,
serratura compresa, coprifili arrotondati,
montaggio veloce
      TELAIO ARROTONDATO
disponibile su ordinazione colore biancoOFFERTA

PAVIMENTO IN LAMINP

OFFERTA

€ �����	
���

PORTA IRIS
Noce biondo
h 210 cm 70/80 dx/sx
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